MAGOGHMATIKA - T" TYMNAZXIOY A
MMPOXEIPO AIATQNIEMA 1° Terpopnvov Xy. 'Etoc 2023-2024

Oépo 1°
A.
1. Toteg amd Tig TOPaKATO AAYERPIKEG TAPACTACELS EIVOL TOAVMOVVLUA,

1 1
A) 3x* —2x% + p B) x*y —V2x3y? + 2 ) -10 A) (18 —3)x
2. To ywopevo (a+P)(y-0) 1covran pe:
A) ay + ad + By + BS B) ay — a8 + By + B8
I ay—ad + By — B8 A)ay + ad — By — B8
B. Na yopaktnpicete T TopaKdTm TPOTAGELS UE (T), av eival cotég N ne (A) av glvar AavOacuéves.
1. Av 1o molvdvopo P(x) €xet padpod 2 kot 1o molvodvopo Q(x) £xet fadpo 3, I A
101€ 170 ToAV®VLEO P(X) Q(X) £xel PaOud 5.
2. Av to moAvovopo P(x) €xet padpé 2 kot to mroAvovopo Q(x) £xel padpé 3, ) A
101€ T0 MoAVOVLUO P(X)+Q(X) £xel Badpo 6.

Ofpa 20
Aivovtot to. tolvdvopa A(X) = x2 —1, Bx) = 2x%2—4x-1 kot I'(x) = x3 —2;;

a) Na Bpeite to molvdvopo P(x) = A(X) —BX) +T'(x) «kou Q(x) = AX) - T'(x)

B) Na ypayete ta moivovopa P(x),Q(x) katd tig ebivovcseg duvdpelg tov X. Iotog elvarl o
Babpog toug wg mpog X

Noa Bpeite éva moAvdvupo mov va ekepdlel 10 pufadd tov
duhavov oyfuatog ABT'A. £t cuvéyela va vmoloyicete v
T o X =1 kon y=2

KAAH EIITYXIA



MAGOGHMATIKA - T" TYMNAZXIOY B
MMPOXEIPO AIATQNIEMA 1° Terpopnjvov Xy. 'Etoc 2023-2024

OVOLLOTETMVULLO: v vt e ettt et e e et e e e e e e aee e eee e eaaeeenaes Tuquos...oooeeeenet.
Oépo 1°
A.
3. Tloteg amd T1g mapakdto adyePpikés TopacTAGELS Eival TOAVOVLLW,
1 1
A) x4—2x3y+; B) x* — x3y? +3 rN+3x3-18 A) 8—+2
4. To ywouevo (a-B)(y-0) 1covTON pE:
A) ay + ad + By + Bd B) ay — ad — By + B6
INay—ad + By — B8 A) ay + a8 — By — B8

B. Na yopaktnpicete TI¢ TopaKdTm TPoTacelg pe (X), av eivor cootég 1 pe (A) av givar AavOacuévec.
3. Av 10 moAvdvopo P(x) éxet Badpé 3 kot 1o moAvdvopo Q(x) éxel fadpoé 2, p) A
161€ 10 ToAvdVLLO P(X) Q(X) £yt BaBpé 6.
4. Av to moAvdvopo P(x) éxet paBpé 1 xor to moAvdvopo Q(x) £xet fadpo 3, I A
101 10 TOAVAOVLEO P(X)+Q(X) éxel padpo 4.

Ofna 20
Aivovtat ta molvdvope. A(X) = x2 —1, Bx) = —2x?+3x-1 kot I'(x) = x3 — 1,

a) Na Bpeite to molvovopo P(x) = 2A(x) + B(x) +T'(x) «at Q(x) = Ax) - T'(x)

B) Na ypayete to moivdvoua P(x), Q(x) katd tic eBivovseg duvdpuelg tov X. Iowog glivar o
Babuog Toug mg TPog X

Na Bpeite éva  molvdvopo mov va ekepdlel to gupodd Tov
dumhavoy oynuotog ABI'A. Xtn cuvéyela vo vmoroyiocete v =
Ty X =1 ko y=3

KAAH EINITYXIA



MAGOGHMATIKA - T" TYMNAZXIOY r
MMPOXEIPO AIATQNIEMA 1° Terpopnjvov Xy. 'Etoc 2023-2024

OVOLLOTETMVULLO: v vt e ettt et e e et e e e e e e aee e eee e eaaeeenaes Tuquos...oooeeeenet.
Oépo 1°
A.
1. Toteg amd Tig TOPaKATO AAYERPIKEG TAPACTACELS EIVOL TOAVMOVVLUA,
1 1
A) 3x* —2x% + 3 B) x*y — x3y% + p I) V2 x A) 8
2. To ywopevo (a-B)(y+9) codran pe:
A)ay + ad — By — Bd B) ay — ad + By — B6
) ay+ ad + By + B8 A) ay + ad + By — B8

B. Na yopaktnpicete T TopaKiTm TPoTacelg pe (X), av eivol cootég i ne (A) av givar AavOacuévec.
1. Av to moAvdvopo P(x) éxet paBpé 2 kor to moAvovopo Q(x) xet fadpé 4, I A
161€ T0 ToAv@VLHO P(X) Q(X) £xel faduo 6.
2. Av to moAvovopo P(x) €xet padpé 3 kot to mroAvmvopo Q(x) £xel fadpé 2, I A
101€ T0 MoAVOVLUO P(X)+Q(X) £xet Badpé 5.

Ofpa 20
Aivovtol to. molvdvopa A(X) = x2 —1, BX) = x*—2x-1 xau I'(x) = x3 —2;:

a) Na Bpeite to molvdvopo P(x) = A(X) —BX) +T'(x) ko Q(x) = A(X) - T(x)

B) Na ypayete ta moivovopa P(x),Q(x) katd tig ebivovcseg duvdpelg tov X. Iotog elvar o
Babudc toug wg mpog x

A
Oipa 3°
2
No Bpeite éva  moAvdvvpo mov va ekepdlel 10 epufadd tov dmAavon
oynuatog ABI'A. 1 cuvéyeia va vtoloyicete v tiun yuo X =1 ko y=1
--------------------------------------------------------------------------- x
................................................................................................... K

KAAH EINITYXIA




MAGOGHMATIKA - T" TYMNAZXIOY A
MMPOXEIPO AIATQNIEMA 1° Terpopnjvov Xy. 'Etoc 2023-2024

OVOLLOTETMVULLO: v vt e ettt et e e et e e e e e e aee e eee e eaaeeenaes Tuquos...oooeeeenet.
Oépo 1°
A.
3. Tloteg amd T1g mapakdto adyePpikés mopaoTdoels eivol ToAvdVL L,
1 1
A) x* —2x3 + s B) x*y — x3y% + p I) -18x+2 A) 4—8V2
4. To ywopuevo (a+p)(y-8) wovton pe:
A) ay + ad + By + BS B) ay — ad + By + B8
Nay—oad + By —B8 A)ay + a8 — By — B8

B. Na yopaktnpicete T TopaKiTm TPoTacelg pe (X), av eivol cootég i ne (A) av givar AavOacuévec.
3. Av to moAvdvopo P(x) €xet padpé 2 kot to mroAvmvopo Q(x) xel fadpé 4, I A
161€ T0 ToAv@VLHO P(X) Q(X) £xel faduo 6.
4. Av 1o molvadvopo P(x) éxet faBpé 2 kou to molvdvopo Q(x) £xet fadpo 4, ) A
101€ T0 MoAVOVLUO P(X)+Q(X) £xel Badpo 6.

Ofpa 20
Aivovtol to. molvdvopa A(X) = x2 — 1, BX) = 4x?>— x- 1 xauu I'(x) = 4x — 2,

a) Na Bpeite to molvdvope P(x) = 4A(x) —B(x) + T'(x) «a Q(x) = AX) - T'(x)

B) Na ypayete ta moivovopa P(x),Q(x) katd tig ebivovcseg duvdpelg tov X. Iotog elvarl o
Babpog toug wg mpog X

No Ppeite éva  moAvdvopo mov vo ekppdlet 10 gupadd Tov A
duthavov oynuoatog ABIA. Xt cuvéyelo vo vtoAoyicete TV TN
v X =1 ko y=1

KAAH EIITYXIA



